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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Nr. 2 VAN DE HEER EYSKENS

Tabel blz. 228 – 229 (in duizendtallen euro)

In  tabel  2 gevoegd bij de wet, «Departementale
Begrotingen», begrotingsnummer 11 – «Diensten
van de Eerste Minister», afdeling 60 – «Federale
diensten voor wetenschappelijke, technische en cul-
turele aangelegenheden – deel  Wetenschapsbeleid»,
de bedragen van het hiernavolgend vastleggings-
en ordonnanceringskrediet wijzigen als volgt:

Artikel 60 13 4105   Toelage aan de nationale orga-
nismen die onder de gezamenlijke auspiciën  geplaatst
zijn  van de Koninklijke Academie voor Wetenschap-
pen, Letteren  en Schone Kunsten van België en van de
Académie royale des Sciences, des Lettres et des
Beaux-Arts de Belgique ………………….486 (i.p.v. 436).

N° 2 DE M. EYSKENS

Tableau, pp. 228-229 (en milliers d’euros)

Au tableau 2 annexé à la loi, « Budgets départe-
mentaux », numéro budgétaire 11 – « Services du
premier ministre », division 60 – « Services fédé-
raux des Affaires scientifiques, techniques et cul-
turelles – partie Politique scientifique », modifier
le crédit d’engagement et d’ordonnancement
comme suit:

Article 60 13 4105 Subvention aux organismes na-
tionaux placés sous les auspices conjointes de l’Aca-
démie royale des Sciences, des Lettres et des Beaux-
arts de Belgique et de la Koninklijke Academie voor
wetenschappen, Letteren en Schone kunsten van
België …………………………………….486(au lieu de
436)

Voorgaande documenten :

Doc 50 1448/ (2001/2002) :
001 tot 009 :  Beleidsnota’s.
010 :  Ontwerp van algemene uitgavenbegroting.
011 tot 014 :   Beleidsnota’s.
015 tot 017 : Verantwoordingen.
018 :  Amendement.
019 tot 021:  Beleidsnota’s.
022 : Erratum.
023 en 024 : Beleidsnota’s.

Documents précédents :

Doc 50 1448/ (2001/2002) :
001 à 009 : Notes de politique générale.
010 : Projet de budget général des dépenses.
011 à 014 : Notes de politique générale.
015 à 017 : Justifications .
018 :   Amendement.
019 à 021:  Notes de politique générale.
022 : Erratum.
023 et 024 : Notes de politique générale.
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JUSTIFICATION

L’article 60 13 4105 du budget général des dépenses con-
cerne une subvention destinée à couvrir les frais de fonction-
nement et de publication d’une série de commissions bilingues
nationales, dont la Commission royale d’Histoire et le Centre
interuniversitaire d’Histoire contemporaine. (Voir également la
justification du budget général des dépenses pour l’année bud-
gétaire 2001, Doc. 50 0905/016, p. 51).

Le présent amendement concerne le subventionnement an-
nuel des frais de publication des documents diplomatiques bel-
ges 1941-1960.

Deux tomes seront certes publiés en 2002.

À l’époque, l’initiative a été prise par le comte Harmel, qui
avait été frappé par le fait que le recueil des documents diplo-
matiques belges 1920-1940 était particulièrement pratique à uti-
liser. Si, d’une part, un crédit supplémentaire de 50 000 euros
pour la publication des documents diplomatiques belges 1941 –
1960 est actuellement demandé (436 000 + 50 000 = 486 000
euros), il est d’autre part proposé de réduire de 3,8 millions
d’euros les dotations allouées à la Cour d’arbitrage, à la Cour
des comptes, au Collège des médiateurs fédéraux, au Conseil
supérieur de la justice et aux comités permanents de contrôle
des services de police et de renseignements, réduction que la
commission de la Comptabilité de la Chambre des représen-
tants a décidée dès le 16 octobre 2001 : amendement n°1 de
Mme GENOT (DOC 50 1448/018).

N° 3 DE MM. LETERME ET PIETERS
(Au projet de loi)

Art. 2.51.7

Supprimer cet article

JUSTIFICATION

Voir les observations de la Cour des comptes.

La disposition 2.51.2 suffit.

VERANTWOORDING

Artikel 60 13 4105  van de algemene uitgavenbegroting be-
helst een algemene toelage die de werkings- en publicatiekosten
moet dekken van een aantal nationale tweetalige commissies,
waaronder de Koninklijke Commissie voor Geschiedenis en het
Interuniversitair Centrum voor Hedendaagse Geschiedenis. (Zie
ook de verantwoording van de algemene uitgavenbegroting voor
het begrotingsjaar 2001, DOC 50 0905/016, blz. 51).

Dit amendement betreft de jaarlijkse betoelaging van de
publicatiekosten van de Belgische diplomatieke stukken 1941
– 1960 (Documents diplomatiques belges 1941 – 1960).

Weliswaar worden er in 2002 twee boekdelen gepubliceerd.

Het initiatief werd indertijd genomen door graaf Harmel, die
getroffen was door de buitengewone bruikbaarheid van de ver-
zameling Belgische Diplomatieke Documenten 1920 – 1940.

Tegenover het  thans gevraagde bijkrediet van 50.000 euro
voor de publicatie van de Belgische diplomatieke stukken 1941
– 1960 (436.000 + 50.000 = 486.000 euro) staat  alvast een
voorstel tot inkrimping met 3,8 miljoen euro voor de dotaties
aan het Arbitragehof, het Rekenhof, het College van de fede-
rale Ombudsmannen, de Hoge Raad voor de  Justitie en de
Vaste Comités van toezicht op de politie- en inlichtingendien-
sten, waartoe de commissie voor de Comptabiliteit van de Ka-
mer van volksvertegenwoordigers op 16 oktober 2001 al be-
sliste: amendement nr. 1 van mevrouw GENOT (DOC 50 1448/
018).

Mark EYSKENS (CD&V)

Nr. 3 VAN DE HEREN LETERME EN PIETERS
(Op het wetsontwerp)

Art. 2.51.7

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de opmerkingen van het Rekenhof.

De wetsbepaling 2.51.2 volstaat.
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Nr. 4 VAN DE Heren LETERME EN PIETERS
(Op het wetsontwerp)

Art. 1.01.9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de opmerkingen van het Rekenhof.

Nr. 5 VAN DE HEREN LETERME EN PIETERS
(Op het wetsontwerp)

Art. 2.15.4

In programma 54/2 – Niet gouvernementele sa-
menwerking, 2), tussen de woorden «in het raam van
het» en het woord «Overlevingsfonds» het woord «Bel-
gisch» invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de opmerkingen van het Rekenhof.

Nr. 6 VAN DE HEREN LETERME EN PIETERS
(Op het wetsontwerp)

Art. 2.12.1

c) aanvullen als volgt:

«Uitbetalingen kunnen geschieden door middel van
geldvoorschotten, ongeacht het bedrag van de hulp-
gelden waarop de slachtoffers recht hebben».

VERANTWOORDING

Zie de opmerkingen van het Rekenhof.

Yves LETERME (CD&V)
Dirk PIETERS (CD&V)

N° 4 DE MM. LETERME ET PIETERS
(Au projet de loi)

Art. 1.01.9

Supprimer cet article

JUSTIFICATION

Voir les observations de la Cour des comptes.

N° 5 DE MM. LETERME ET PIETERS
(Au projet de loi)

Art. 2.15.4

Dans le programme 54/2 – Coopération non gou-
vernementale, 2), entre les mots « dans le cadre du
Fonds » et les mots « de Survie », insérer le mot
« belge ».

JUSTIFICATION

Voir les observations de la Cour des comptes.

N° 6 DE MM. LETERME ET PIETERS
(Au projet de loi)

Art.2.12.1

Compléter le littera c comme suit :

« Les paiements peuvent s’effectuer par le biais
d’avances de fonds, quel que soit le montant des aides
auxquelles les victimes ont droit. »

JUSTIFICATION

Voir les observations de la Cour des comptes.
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Nr. 7 VAN DE REGERING
(Op de tabellen gevoegd bij de wet)

Bladzijden 470 tot 479

Bladzijden 470, 471, 472, 473, 478 en 479 vervan-
gen door bijgevoegde tabellen.

VERANTWOORDING

Er wordt een bedrag van 3.720 duizend euro ingeschreven
op het bestaansmiddelenprogramma 40/0 – Algemeen Secre-
tariaat van departement Financiën, ten laste van de basisallocatie
40.02.12.04 – Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot
de informatica.

Dit bedrag van 3.720 duizend euro wordt gecompenseerd
door een gelijkwaardige vermindering op de volgende basis-
allocaties:

- B.A. 50.93.12.01 : - 100 duizend euro

- B.A. 50.93.12.04 : - 200 duizend euro

- B.A. 50.93.12.07 : - 2.520 duizend euro

- B.A. 50.93.74.04 : - 300 duizend euro

- B.A. 50.93.74.05 : - 600 duizend euro

Dit amendement integreer t een beslissing van het
begrotingsconclaaf, waarbij in het kader van het plan 2002-2003
«Terug naar normale termijnen» een bijkomend krediet van 3.720
duizend euro wordt toegekend.

Met dit plan moet het ministerie van Financiën het
personeelsgebrek kunnen opvangen op het vlak van de dage-
lijkse werking voor de voornaamste computertoepassingen van
dit departement door externe technische bijstand.

De minister van Begroting,

Johan VANDE LANOTTE

N° 7 DU GOUVERNEMENT
(Aux tableaux annexés à la loi)

Pages 470 à 479

Remplacer les pages 470, 471, 472, 473, 478 et
479 par les tableaux en annexe.

JUSTIFICATION

Un montant de 3.720 milliers d’euros est inscrit au programme
de subsistance 40/0 – Secrétariat général du département Fi-
nances, à charge de l’allocation de base 40.02.12.04 - Dépen-
ses diverses de fonctionnement relatives à l’informatique.

Ce montant de 3.720 milliers d’euros est compensé par une
diminution équivalente aux allocations de base suivantes:

- A.B. 50.93.12.01 : - 100 milliers d’euros

- A.B. 50.93.12.04 : - 200 milliers d’euros

- A.B. 50.93.12.07 : - 2.520 milliers d’euros

- A.B. 50.93.74.04 : - 300 milliers d’euros

- A.B. 50.93.74.05 : - 600 milliers d’euros

Cet amendement intègre une décision du conclave budgé-
taire octroyant, dans le cadre du plan 2002-2003 « Retour à la
normale », un crédit complémentaire de 3.720 milliers d’euros.

Ce plan doit permettre au ministère des Finances de com-
bler le manque de personnel au niveau du fonctionnement quo-
tidien des applications essentielles du ministère par l’apport d’as-
sistance technique externe.

Le ministre du Budget,

Johan VANDE LANOTTE
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